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MOY rmmHa3snga Ne1 r. banawioBa

5 KJ1acc



1. YacTo 3HaeT 1 OOLKONbHUK,
YTO TaKoe TPeYrofibHUK.
A y>X BaM - TO KaK He 3HaTb ...
Ho coBcem gpyroe geno —

O4Y€eHb ObLICTPO U YMENO
TPEYrosibHUKN cuYnUTaTb.

L.
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CBOMCTBO YrnoB TpeyrosibHMUKa

UeMy XOTMM Hay4YMTBHCSA HA YPOKE
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2. Paboyaga tetpagb Ne 31.1 (c.15)

Hangute cymmy yrnoB TpeyrornbHuKa
1 psid — OCTPOYrosibHbIU TPEYronbHUK (5)
2 pAaa — NPAMOYrofibHbIN TpeyronbHuK (4)
3 pA4 — TYNOYronbHbIN TPEYronibHUK  (6)
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a) YuyebHuk c. 160
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0) lNpakTnyeckas pabora



YacTo 3HaeT 1 OOLKOMbHUK,
YTO TaKoe TPEeYrosbHUK.

A yX BaM - TO KaK He 3HaThb ...
Ho coBcem apyroe geno —

O4Y€EHb OLICTPO N YMESO
BESTMYMHbI BCEX YIMNOB

B TPEYIOJIbHNKE Y3HATDb.

L.
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3. [laTuknaccHWKK pesynsraTtbl U3AMepeHUd
YIIoOB TPEYrofibHMKOB NpeacTaBsuniv B Tabnuue

A ABC 1 2 3

o4 1200 65°  90°

B 30 70 70

/C 35° 45° 20°
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4. Y4yebHuk Ne 582 (4;1;2;3)

Hangunte BennymHy yrna v
onpenenuTb BUA TpeyrornbH1Ka

1. 113°
2. 62°
3. 90°
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5. KOHTpoOnbHbIE BONPOCHI

1. CyuwiecTBYyeT nu TpeyronbHUK ¢ yrnamu: a) 30°, 60°, 90°;
6) 46° , 160° , 40°?
2. MoxeT nu B TpeyronbHUKe ObITb:
a) ABa TynbIX yrna;
0) TYynou n NnpaAMou yrnbl?
3. Onpepenunte BMA TpeyronbHUKa, ecnm oauH yron 40°,
Apyroun 100°.

4. B KakoM TpeyronibHMKe cymMma yrrnoB bonblue: B
OCTPOYrosfibHOM WU TYNOYrofibHOM TpeyrosfibHUKe ?

5. B paBHOCTOPOHHEM TpeyrosribHMKe BCe Yriibl PaBHbI.
Yemy paBeH yrosn paBHOCTOPOHHEro TpeyroribHuKa?
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[lomaluHee 3agaHue

§ 33 (c. 160)

Ne 586, 587 (pelunTte apudomeTnveckmum
nnun anrebpanyeckmm cnocoobom)

[lpnaymanTte ckasky uUnm pacckas npo
TPEYroNbHUKMN.



- Tenepb S 3Hato...

- TENEpb A MOry...

- MHE ObINO UHTEPECHO...
- MHe ObIno Tpy4Ho...

L.
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Cnacunbo 3a ypok!



